

啥,“大表姐”删裸照 还要拍照的人同意?



本周最令人眼花缭乱的新闻当属“好莱坞艳照门”事件,昨日又有新发展:据美国著名八卦网站TMZ报道,在艳照遭到泄露后,受害者“大表姐”詹尼弗·劳伦斯透过律师联系色情网站,要求网站立刻删除自己的裸照。结果网站方面完全不买账,声称裸照中有他人拍摄的部分,照片版权所有者应该是摄影师,如果詹尼弗·劳伦斯坚持要删除照片,则必须提供拍摄者同意转让版权的证明。网站强硬的回复让局面陷入困境。王击凡



个案
分析



那张“奥斯卡最贵自拍” 版权归艾伦所有吗?

2014年奥斯卡颁奖礼上的“史上最贵自拍”由艾伦·德詹尼丝提供的相机拍照,事后也是她上传照片的,但因为负责按下快门的人是布莱德利·库珀,所以这张照片的版权属于这位男星。

法律小科普:一幅人物肖像照片,拍摄的人拥有著作权,肖像人拥有肖像权,当肖像人自拍时,两项权利同时归属于一

人。对一幅人物肖像照片的合法登载行为,需同时取得著作权人和肖像权人的许可;缺乏任一方面许可,都可能构成侵权。美国色情网站拒绝“大表姐”的要求,其实是狡辩。不过,公众人物的名誉、隐私、肖像等人格权受法律保护的程度要比普通人低,所以,她纯粹以肖像权为由打官司的话,也许会面临这一方面的法律障碍。

假如“大表姐”在中国,该如何维权?

最后将目光放回因为此次“艳照门”事件伤痕累累的“大表姐”,由于法律规定上的不同,远在美帝的詹尼弗·劳伦斯因为复杂的版权保护法吃了闷亏。如果同样的事发生在

中国,“大表姐”要如何维护自己的权益?

坐等政府强制删除 据法律顾问介绍,在国内还涉及对色情图片的判定这个问题。国家规定涉及出版物及网站传播出现的内容

猴子玩自拍 照片版权归猴子吗?

另一个引起照片版权大讨论的新闻是今年维基百科上一张猴子的自拍图。英国摄影师早前在印尼拍摄时被一只猴子抢去了相机玩自拍,随后维基百科刊登了这张自拍图,引来摄影师索偿。事件最后的结局是,美国版权监管机构裁定猴子不是人,没版权,自拍

照不受版权保护。

法律小科普:根据《美国版权局实践纲要(第三版)》中规定:美国版权局不能够为由自然、动物或植物创作的作品登记版权。因此美国版权监管机构表示,维基百科与摄影师均不拥有该批自拍照的版权,所有由非人类创作的作品,均不受版权法保护。

必须是健康的,尤其是对涉及色情的照片要求很严格。在国内如果照片能够定性为艳照或者影响公序良俗,行政机关可通过行政手段将其撤下。

自力更生状告网站 可

从版权、肖像权的角度主张权益,网站未经本人同意,也并非经过合法渠道取得照片,侵犯了詹尼弗·劳伦斯的肖像权,“大表姐”是有充分理由要求网站将照片撤下的。

45岁伊能静闪电二婚嫁35岁秦昊 为了迎接第二春,伊能静真的很努力

9月3日下午,45岁伊能静在微博承认,小10岁的男友秦昊已经在7月14日于土耳其向自己求婚,并晒出求婚当天的多张照片,两人在烟花下幸福拥吻。2009年与庾澄庆分别发表声明结束9年婚姻后,伊能静除了曾经与潘粤明传绯闻外,直至今年初才被爆有了新感情:与大陆演员秦昊因戏生情,已秘恋5个月。这样算下来,两人拍拖一年时间就将踏入婚姻,加上早前伊能静受访时曾大方表示,与小男友是以结婚为目的交往的,两人也都很想要孩子,难免被外界猜测,闪婚是为了尽快“造人”吗?综合

“早就咨询过人工造人”

近日台湾媒体报道指有读者爆料,伊能静在台北一医院疑似做试管婴儿咨询。她坦承:“的确还想要个孩子,秦先生准备好了,哈利(与庾澄庆所生儿子)也希望有个妹妹。”

9月2日伊能静从医院返回台北的家,只见她身体虚弱,走没

几步便蹲在地上。素颜的她脸色惨白,左手上还贴着纱布绷带,坐在阶梯上近两分钟才慢慢张眼,示意二姐和友人扶她上楼,好不容易爬上二楼,她再度瘫软蹲下。她回应说:“当了导演之后身体很差,血压太低,早上做健康检查,照肠胃镜。”记者追问不是做

试管婴儿的咨询吗?她坦言:“早就问过了,不会等到现在才问。”关于结婚进度,她表示今年工作量太大,“最主要是因为他(秦昊)爸妈很疼我,他们是沈阳人,很重视传统,希望能亲自正式到台湾提亲。”目前在等双方家长订日子。

“他的家庭背景及经济能力不差于我”

而昨天在公布婚讯之前,伊能静也在微博回应了她瘫倒在地地的传言,“刚到欧洲,今年导戏的确消耗很厉害。气色很不好,但没报纸拍得那么差。会努力照顾身体,其他的交给上天。秦先生一直是以结婚为前提提出交往的。他的家庭背景及经济能力不差于我,家人也很疼爱我。你们都知道我喜欢小孩,也对这份来之不易的感情很

珍惜坚持,别猜测,请为我加油鼓励,很多很多爱给你们。”并配上一张自拍近照,照片中伊能静虽然略显气色不佳,但比起之前被拍时的憔悴明显好很多。

不过在公布婚讯后,伊能静又更新了微博,写道:“有些人对他人完全无知,却振振有词说东道西。”疑似在斥责台湾媒体对她闪婚是为了急“造人”的猜测。

早在今年初公开恋情后,两人就一直高调晒恩爱。尽管在一起才短短的几个月,不过伊能静透露今年过年的时候已经去了秦昊老家,跟他的庞大家族打了招呼。她说离开沈阳前一晚,秦昊的妈妈跟她聊了4个小时,聊到了秦昊的特立独行,希望她多包容儿子;之后秦爸爸送伊能静去机场,说了一句:“你们俩要好好的,快点(结婚)啊!”



@伊能静:

土耳其说要吃杀青饭,晚上到餐厅时,觉得安总好大方,因为这家海边的餐厅超贵。坐下来先采访(后来知道是假采访,骗我化妆),完后上楼吃饭,走上楼发现满地玫瑰蜡烛,觉得剧组好浪漫,却发现他站在花团中,问我,愿意嫁给他吗?此时海上放起了烟花。7月14日秦先生在土耳其求婚,我的答案是我愿意……